                        Історична вікторина

                                  8 класі
Тема: Козацькому роду нема переводу.
Мета:Закріпити знання про період Гетьманщини, про роль гетьманів в історії розвитку держави. Узагальнити знання дітей про приклади героїзму та козацької слави.

Виховувати любов до рідного народу, повагу та пошану до його представників.

                                      Хід заняття

І Організація класу

ІІ Повідомлення теми і мети заняття

ІІІ Основна частина

Клас поділяється на дві команди:

1. „ Джури”

2. „ Козачки”

3. ,,Героїчні,,

Заняття проводиться за блоками завдань:

1 блок. Доповнити дати подіями з історичного життя І.Мазепи:

1640 р ...

25 липня 1687р. ...

1689 р. ...

1700 р. ...

1708 р. ...

27 червня 1709 р. ...

22 серпня 1709 р. ...

2 блок. Дописати визначення:
- Козак – це ...

- Національно- визвольна війна – це...

- Корогви – це ...

- Бунчук – це ...

- Литаври– це ...

3 блок. Бліц – турнір:

1) Півострів на півдні України;

2) Гетьман України, який виступив проти І.Мазепи.

3) Назва селян в Польщі і на українських землях;

4) Віршована драма Феофана Прокоповича.

5) Назва річки, поблизу якої відбулась рада козаків, на якій гетьманом обрали І.Мазепу.

6) Сучасна назва міста, де знаходиться Богородицька фортеця.

7) Покровитель науки і мистецтва;

8) Ім’я російського царя, який мав певні стосунки з Мазепою.

9) Воєвода, який підписав договірні статті  1687 р.

10) Гетьманська столиця часів І.Мазепи.

ІV Підведення підсумків вікторини, нагородження переможців. 
